

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenészék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közölnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Még mindig veszedelmes az európai helyzet

A német válasz, mely csak általánosságokra szorítkozott, nem járult hozzá az európai helyzet tisztázásához. Franciaország nem hajlandó engedékenységre és az angol kormány egyre jobban hajlik a francia álláspont felé. Az angol miniszterelnök és a külügyminiszter beható tanácskozást folytattak Ribbentrop német megbízottal, de ezek a tárgyalások — londoni jelentés szerint — csalódást hoztak az angol kormány számára. Az angol kormány is ragaszkodik ugyan ahhoz, hogy a rajnai zónában legalább ideiglenesen, de feltétlenül sürgősen szabályozzák a katonamentesség kérdését, viszont Ribbentrop a leghatározottabban elutasította ezt a kívánságot, mondván, hogy Hitler semmi-

féle látszatengedményre nem kapható. A német kormány ugyan március 31-én ellenjavaslatokat fog előterjeszteni a londoni határozatra, de előre bejelentették, hogy az ellenjavaslatok semmi újat nem fognak tartalmazni, csak megismétlései lesznek a Hitler beszédében kifejezésre jutott javaslatoknak. Ilyen körülmények között Párisban egyre jobban sürgetik, hogy a francia, angol és belga vezérkarok megkezdjék tanácskozásait. A francia sajtó megállapítása szerint soha nem volt a nemzetközi diplomáciai bonyodalom annyira félelmetes, mint most, de hangsúlyozzák, hogy annál inkább kötelesség megmenteni a békét.

Abesszinia békét kér

Abesszinia londoni diplomáciai képviselője arra kérte az angol külügyminisztériumot és a Népszövetség tizenháromas bizottságát, hogy sürgősen dolgozzanak ki olyan békejavaslatot, amely Abesszinia számára elfogadható. Az abesszinek sürgős békevágyában nem kis része van annak, hogy a déli harc-téren ismét győzelmes olasz előnyomulás indul meg. Elfoglalták Kaffa városát és a repülőket újból nagy pusztításokat végeztek Dsidisában.

A kommunisták és az osztrák pénz

Az osztrák nemzeti bank pénztárainál az utóbbi időben sűrűn mutattak be beváltásra 100 sillinges bankjegyeket, amelyeket kommunisták eltorzítottak. A csillagot rajta átfestették szovjetszillaggá és belerajolták az R. S. betűket piros festékkel. A nemzeti bank egyelőre beváltja az átmázolt százsillingeseket, de egyidejűleg megindult a nyomozás és ha bebizonyul, hogy kommunista propaganda van a dologban, akkor az átfestett bankjegyeket kizárják a forgalomból.

Hauptmann Brunó életfogytiglani fegyházra

A halálra ítélt Hauptmann Brunó írásbeli kérvényt szövegezt meg és elküldte a főtörvényszékhez. Azt kéri benne, hogy hallgassák meg megegyezés és be fogja bizonyítani, hogy nem vétkez. Arra kéri a főtörvényszéket, hogy a halálbüntetést változtassa át életfogytig tartó fegyházra.

Meghalt Kaposvár legöregebb embere

Stadlman János 100 éves korában meghalt, aki Kaposvár legöregebb embere volt. Stadlman unokájánál, Halász János számvetősi főtanácsosnál élt. Májusban lett volna 101 éves.

A tanyarendszer ellen

hangzott el felszólalás a képviselőházban a telepítési javaslat vitájában és a tanyarendszer helyett a községek kifejlesztését ajánlották a kormány figyelmébe. Van némi igazsága az ajánlatnak. Igen keserves élet jutott osztályrésztül a tanyák népének. Tíz-husz-harminc kilométerre a közigazgatási központtól, távol orvostól, patikától, szülésznőtől, passzusiró hivataltól, egyéb hivataltól, élni bizony sok kényelmetlenséggel és hátránnyal jár, különösen ha hozzáveszünk azt is, hogy ösztől tavaszig hatalmas kiterjedésű vidékeknek, utjuk sincs...

Ezen az állapoton sürgősen változtatni kellene. Csak az a kérdés, megoldható-e a kérdés a községi rendszerre való áttéréssel. A felelet igenlő lehet, de csak abban az esetben, ha nem csupán a forma fog megváltozni, hanem a lényeg is.

Mert nézzünk csak szejjel a mi határunkban. Itt van a sok tanya mellett a város határába beekeltlen egy község is: Fábiansébestyén. Mivel vannak előnyösebb helyzetben a fábianaik, mint azok, akik a határnak Szenteshez tartozó részén laknak. Alighanem semmi-vel. A szentesi külterület tanyái népének éppen úgy be kell jönniök a városba akár hatóságánál van dolguk, akár egészségügyi szolgálatra van szükségük, mint ahogy be kell jönniök a fábianaiknak. Fábiansébestyén — község, de a Fábiansébestyén élők azért cseppet sincsenek jobb helyzetben, mint a szentesi külterületiek. Sőt van hátrányuk is és pedig az, hogy a főszolgabíróóságuk oda-át van a Tisza másik partján Csongrádon. A községi rendszer tehát ebben az esetben semmivel sem jobb a tanyarendszernél.

Ha tehát a tanyarendszer hátrányait meg akarják szüntetni, nem elegendő egyszerűen áttérni a községi rendszerre, hanem a községet ténylegesen oda is kell vinni a tanyák közé. Így állván azonban a helyzet, feltehető a kérdés, hogy nem elégséges-e, ha kiviszik a tanyák közé az orvost, a közigazgatási tisztviselőt és a többi szükséges személyt, kell-e még külön községi szervezetet is létesíteni és felaprózni a munkát. Például ügyes beosztással elhelyezett telefonok, rendszerességgel telepített utak sokkal többet használnak a tanyák népének, mint maga a községi szervezet üres formája.

Mindebből pedig az következik, hogy nem a formát kell nézni, hanem a lényegét. A tanyák népe nem azért él nehéz körülmények között, mert a tanyarendszer rosszabb és hátrányosabb, mint a községi rendszer, hanem azért, mert a tanyavilág messze esik mindattól a szükséglettől, amelyet ma már nem tud nélkülözni az élet. Sokkal előnyösebb a tanyai népnek, ha beletartozik egy nagy város közösségébe, mint ha önálló községi életet él, csak hogy a város nyujtsa is a tanyáknak mindazt, ami megilleti őket: a közegészségügyi és a közigazgatási szolgálatot, postát, telefont, mindenekelőtt pedig jó és minden idősakban járható utat. Ez a lényeg és itt kell megfogni a tanyakérdés megoldását.

A felsőház ülése

A felsőház tegnap ülést tartott. A hitbizományi javaslatokat tárgyalták.

Benyújtották a pomázi ajánlásokat

A pomázi kerületben szerdán benyújtották az ajánlásokat. Öt jelölt kíván indulni. Ember Sándor hivatalos jelölt 6686, Vértés István pártonkívüli legitimista 2000, Griger Miklós legitimista 1850, Szilasi Ferenc népakarattól 1350, Dénes István földművespárti 1060 ajánlást adott be. A választási biztos pénteken hirdeti ki az ajánlások felülbírálásának eredményét.

Budapestre jön a lengyel miniszterelnök

A római megállapodások után igen jelentősnek ígérkeznek azok a tárgyalások, melyeket a római szövetséghez tartozó államok folytatnak majd különböző irányokban. Ezek közé tartozik az áprilisban Budapesten tartandó magyar-lengyel tanácskozás. A lengyel miniszterelnök április 21-én Budapestre jön. Politikai és esetleg gazdasági bizottsággal érkezik, mivel fontos kereskedelempolitikai kérdéseket is megvitatnak.

Vasúti katasztrófa Olaszországban

A Róma és Firenze közötti utvonalon négy gyorsvonati kocsis a fűtőköcsi tengelytörése következtében kiskilott. Három utas meghalt, tizenkettő megsebesült.

Magyar piócák kellenek Németországnak

Egy gyógyáranyagkereskedő cég megbízottja érkezett Sopronba, hogy a »piócaszezon« közzeledése alkalmából tárgyalásokat folytasson. Pár év óta ugyanis nagy tételekben szállítják ki a fertői piócát Németországba, ahol a pióccával való gyógyításnak ismét nagy a divatja.

SPORT

Árnap Szentesen

osztály egyik legarmadik helyezett szentesi közönség. egyszerűen szerepzenési vasutasok-jét. Az SzMAV a-essel száll szembekerül legalább egy. A mérkőzést há-kezdettel a MAV-otte 2 órakor a vas-pata a CsAK-kal-ályu bajnokságétt.

Véony

Ság mult vasárnap

rejtvények meg-fény. — II. Mező-

dttek be:

nc, Bugya Mihály,édi Ferenc, Somogyi,Papp Kálmán, Bu-öltöny, önha-eladó. Ház-ozott szoba-

őli buzatórek

eladók Lako-

alighasznált

, tanuló n-ucca 7.

nczánál, Kla

ban lévő er-

vetnivaló,

ucca 5 szá-óra között.

rdasztalt, has

keres a Ga-ezni Mentő

ásból kikerü

ök és földt-ó Sátrány M-

émek és osz

ök Dónát 24

kevesét has

Toldi-tér 4 s-12—3 óráig

szappan, töb

kapható. Ert-él.

tábla házis

övek eladó-m alatt.

arolás grót

, Sarkadi.

kéve szár el

; értekezni u-

edi-telep Ki

elsőrendü-ató.

kpárok leg

alkatrészek y-ékban, mélye-ató Szergius

darab 11 n

kutgém el-nyhegy 406.

ítmet tisztelt

mat Farkas-eztem. Tiszte-zabó.

ermesü oszt

ató Appony

darab nagy

eladó; érte-

atom a lóten

hogy a lóhe-os Szilágyi

1553-31

Rendkívüli városi közgyűlés összehívását tervezik

Már összegyűlt a szükséges aláírás

A városi képviselők körében mozgalom indult meg, hogy a városi képviselőtestület jöjjön össze rendkívüli közgyűlésre. Iv készült, melyen a rendkívüli közgyűlés összehívását kérelmezik. Az iv a rendkívüli közgyűlés tárgyát az tünteti fel, hogy a közgyűlés állást kíván foglalni a főispánnak egy nyilatkozata tárgyában.

Dr Kozma György főispán tudvalevőleg a napokban nyilatkozott a mult-kori közgyűlésről, illetőleg a közgyűlésnek arról a részéről, mikor az inségakciót és a városházi vizsgálatokat tárgyalják. A főispán erre vonatkozóan így nyilatkozott:

— A közgyűlés minden esetre bizonyítéka annak, hogy a város közönségének egy kis csoportja alkalmasnak

tartja a városházi vizsgálat ügyét zavarkeltésre felhasználni.

Az ívet aláíró városi képviselők szerint a közgyűlésnek vissza kell utasítania ezt a megállapítást.

A rendkívüli közgyűlés összehívását a törvény értelmében legalább a képviselők negyedrészenek kell kérelmeznie. Ez idő szerint 96 tagja van a képviselőtestületnek, ennél fogva huszonegy aláírás szükséges a rendkívüli közgyűlés összehívását kéri ivre. Csütörtökön délután már meghaladta a harmincat az aláírók száma, így a kérelem megfelel a törvényes előírásnak.

Az ívet előreláthatólag ma nyújtják be a polgármesternek és a rendkívüli közgyűlés nyolc napon belül egybehívandó.

Tésztagyár minden háznál

9 P. 50 fillérért.

„Ceres”

Horg. vízveder P 120

Kossuth u. 26.

tésztakészítőgéppel finom és széles laskametélt, csőtészta (makaróni) tarronya és különféle mintájú levestészta házilag készíthető.

Háztartási mérleg P 380

„A MI BOLTUNK”

Telefon: 80

Szombaton tárgyalnak a városi kishaszonbérleők hátralékáról

A mult heti városi közgyűlés tárgyalta arról a kérdéssel, mi történjék a város haszonbérleők hátraléka ügyében. A jégverés utáni időszakból eredő hátralékokra a város már régebben négy évi törlesztést engedélyezett, ellenben ugyanakkor határozatba ment, hogy a jégverés előtti időből eredő haszonbér-hátralékokat meg kell fizetni. Mintegy hétezer pengőt tesz ki ez az összeg és a minisztérium már igen sürgeti a behajtását.

A képviselőtestület a legszivesebben erre a hátralékokra is méltányos részletfizetést engedélyezne, de ha egyszer a minisztérium sürgeti a behajtását, ezt tudomásul kell venni és ehhez kell alkalmazkodni. Minden esetre kívánatosnak tartotta a képviselőtestület,

hogy a minisztérium kellő tájékoztatást kapjon arról, milyen nehéz helyzetben vannak a város kishaszonbérleői és a közgyűlés határozatából kéri a minisztert, hogy méltányosságból ne sürgesse a jégverés előtti időből eredő hátralékok mostani behajtását.

Bizonytalan lévén, hogy a miniszter milyen álláspontra helyezkedik a kérelemmel szemben, a városnak mégis el kell döntenie, hogyan hajtja be ezeket a hátralékokat, egyáltalán behajthatóknak találja-e.

A legutóbbi közgyűlés a jogügyi bizottságra bízta a kérdés beható megvitatását. A bizottságot a polgármester szombaton délelőttre ebben a tárgyalásban ülése hívta össze. Ez lesz egyúttal a jogügyi bizottság alakuló ülése is.

Csillog a tisztaságtól az egész lakás,

ha a husvétli nagytakarításhoz bevásárlásait

az összes mész-, por-, olaj-, zománcfestékek, lakktisztók, ecsetek, meszelők, kefék, valamint minden háztartási cikk, fűszer- és italárak a legolcsóbb és legpontosabb kiszolgálásban.

Telefon: 179.

Szabó Bálintnál

(Kispiac-tér, Sarkadi-telep)

eszközi.

Telefon: 179.

Pár napon belül dönt a főispán a városházi ügyben

Dr Kozma György újabb nyilatkozata

Az egyik budapesti lap csütörtök délutáni száma dr Kozma György főispán következő nyilatkozatát közli:

— A városházi vizsgálatok folyamában vannak, ezekről és ezeknek az eredményéről nem nyilatkozhatom, de nem is tudok nyilatkozni. A városi adminisztráció ellen többrendbeli kifogás merült fel, ezért kértem a belügyminiszter urat, hogy rendelkezzen el vizsgálatot a városházán. A vizsgálat megindult, befejezést is nyert, az akták hozzám kerültek. A belügyminiszteri vizsgálaton kívül én magam is vizsgálatot indítottam az inségakciókkal kapcsolatban a városházán. Ennek a két vizsgálatnak az anyaga most nálam van s a lehető leggyorsabban befejezem ezeket az íratoknak az áttanulmányozását és már pár napon belül meg is hozom a határozomát, amelyet nyilvánosságra is hozok.

— Egy bizonyos, én nem harcolok senki ellen, én igazságot szolgáltatok. Kivizsgálom a felmerült kifogásokat. Ha nem találok hibát, akkor senkinek bántódása nem lesz. En a működésemet tisztán bírói funkciónak tekintem. Hangsúlyozni kívánom, soha sem üldöztem senkit. Négyesi polgármestert sem üldözöm, mint ahogy azt beállítják Szentesen. Hiszen Négyesi ugyanúgy annak a pártnak a tagja, mint én, ugyanúgy hordja a NEP-jelvényt, mint én.

— Sajnos, kénytelen vagyok megállapítani, hogy az alám tartozó összes hatóságok közül Szentesen vannak csak nehézségeim. Az a baj, hogy Szentesen városában, dacára a rendkívüli nagy nyomornak, az emberek mindig politizálnak. Mindenütt teljes megértést tanusítanak irányomban, csak Szentesen ütközöm mindig akadályokba, de ez

nem gátol meg engem abban, hogy programomat teljes egészében végre ne hajtjam.

— Elhatározott szándékom volt, hogy a közigazgatást rendbe hozom Szentesen. Ha ezt Négyesivel meg tudnám és megtudtam volna csinálni, nem okoztam volna ilyen felfordulást a városházán.

— Megnyugtathatom Szentés város közvéleményét, hogy pár napon belül teljes egészében tisztázódn fog a helyzet és a vizsgálatok, amelyek a városházi adminisztrációt különösen megbénítják, befejezést nyernek.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZOMBATON este 8 órakor
VASARNAP 2, 4, negyed 7 és fél 9,
HETFŐN 6 és fél 9 órakor

VASARNAP 2 órakor félhelyárakkal!

A történelem halhatatlan alkotása

WALLACE BEERY legnagyobb alkötése:

VIVA VILLA

Egy nemzet emelte magasba... egy asszony gyűlölete buktatta el. Dübörgő, véres és tragikus jelenetek! Exotikus miljö! Izgalom! Tömegjelenetek! — Magyar Világhíradó!

Az új római egyezmény

Az új római egyezmény, amely szerdán került nyilvánosságra, három jegyzőkönyvből áll. Az első jegyzőkönyvben Olaszország, Magyarország és Ausztria megegyezéssel állapítják meg azokat a szerencsés eseményeket, amelyekhez a három kormány a béke fenntartására és Európa gazdasági újjáépítésére irányuló folytonos együttműködése vezetett. Újból ünnepélyesen kijelentik, hogy szilárd akarattal az 1934. évi római egyezmény politikai, gazdasági és kulturális elveit továbbra is hiven ragaszkodni. Elismerik, hogy mind a három ország érdekében áll tevékenységüket minden téren mind jobban és jobban összehangba hozni azon jövőbeni fejleményekkel, amelyeket az európai helyzet előidézhet és elhatározzák, hogy csoportta alakulnak és végül egy állandó kölcsönös tanácskozó szervezet létesítenek.

A második jegyzőkönyvben a három kormány újból megerősíti azt az elhatározását, hogy nem fog harmadik államok kormányával semmiféle, a dunai kérdésre vonatkozó fontosabb politikai tárgyalásokat folytatni anélkül, hogy a két másik kormánnyal előzetes érintkezésbe ne lépett volna. Bár mind a három kormány teljesen egyetért a más dunai államokkal való gazdasági összeköttetési kiszélesítésének hasznos voltát illetően, elismeri, hogy jelenleg egy ilyen kifejlesztés csak kétoldali megegyezések útján volna elérhető.

A harmadik jegyzőkönyv utai az elsőben tervbe vett állandó kölcsönös tanácskozó szervre és kimondja, hogy ez a tanácskozó szerv a három állam külügyminisztereiből fog állani. Ez a szerv időszakonként és olyankor fog ülésezni, amikor azt a három kormány kívánatosnak tartja.

ÉRTESÍTEN

a nagyerdemi közönséget, hogy kenyeret semét cserélék. A lisztet elhozom és a kenyerekhöz szállítom. Kenyerliszt 26 fillér. Szíves pártfogást kér

NAGY IMRE sütőmester.
Vörösmarty uca 10 szám.

A kereshedelmi és elvi dő

Kőművesmester meghaladó építkezés és elhelyező munkák építetetői nem vállal

Az irógéppel géppel való üzletszerű tevékenység, amely tartozik az ipartörvény szorosító ipar munkaköbad ipar. Az irógéppel képesítéshez nem köthet és sokszorosító munkakölokban való végzésének csen szükség, mert ez dekből egyébként is megszégése fejelemény szolgálati többség s

Keményseprői real gyában kötött adásvéte mányhatósági jóváhagy

Házaló kereskedés gositó engedélyt lelet kell fenntartani, akik testi törődöttségük mi közást üzni képtelenek.

A mészégetés a összefüggő mellékárka nem esik az ipartörvény

Okleveles építész levél elnyerése előt de tanulmányok befejez teri munkakörben egész munkája az előirt gaka számítható.

28 tyukot lopta

Vakmerő tyukbás héten, szombatra vindé náti tányák között ma észrevétlenül behatoltak a 177 számú tanjárá lévő tyukol ajtajára le erős zárat, s a tyukol mint 28 darab tyukot nyabeliek reggelre blyták a tyukolat, melyen 28 darab tyukot olvasak.

Pardi Imre felent gocsi csendőrsőn, v tolvajokat az egész könyv

A városok any

Az összes magyar város tése 244.8 millió pengő összegnek kétharmadát foglalta le, míg a többi rosta együttvéve csak jut. A 10 törvényhatóság 41.2, a 45 megyei város 10 millió pengős keretek közt. A fejenkénti városi szűten 157, a törvényhatóság 60, a megyei városok 100 gó. Az 56 magyar város és kiadásainak különböz pengő, 18.2 százalékát a területi pótdával kell gnd mezőgazdasági jellegű vá val magasabb pótdával mint az ipari jellegű város

A költségvetés részete ből kiemelhető, hogy a ki százalékát az általános ggalja le. A kölcsönöszoalat déki városokban a költségv zalékát érik el, sőt egyes v kiadásoknak több mint egy sze a hitelügy terhére ut. városok vagyonszerkezete 2.78 milliárd pengő vagyon mot. Ezzel a vagyonszerke tozások összege 973 millió pengőnek levonása után 1.8 milliárd tiszta vagyon mutatkoz

Egy hónapi fogházat kapott, mert nem érte be a pardonnal

Egy farsangi mulatság szomorú vége

Február 23-án farsangi mulatság volt a téglási gazdakörben. Szólt a zene, ropták a legények és lányok a táncot, amikor váratlan incidens zavarta meg a vidám mulatozást. Két mindszenti földmives, Hegedüs József és Gyapjas László között nézeteltérés támadt. A táncoló párok már csak arra lettek figyelmesek, amikor Gyapjas mellbetaszította Hegedüst, aki úgy hanyattvágódott, hogy az esés következtében eltört a jobb vállának a kulcsontja.

Hegedüs feljelentésére Gyapjas ellen súlyos testisértés büntette címén eljárás indult.

A tegnapi bírósági tárgyaláson Gyapjas kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek. Elmondta, hogy a táncmulatságon Hegedüs öt többször meglökte, a lábára is taposott és efelelti dühében eltaszította magától. Arról viszont nem tehet, hogy a sértett olyan szerencsétlenül esett el, hogy ilyen súlyos sérülést szenvedett.

Korom Balázs és Hevesi Gyula tanuvalomásukban előadták, hogy Gyapjas többször arculütötte Hegedüst, majd hanyatlökte.

A bíróság ezután a sértettet is kihallgatta tanuként. Hegedüs tagadta, hogy szándékosan lökte volna meg a vádlottat. Elismerte, hogy tánc közben véletlenül összeütközött Gyapjassal, de ezért nyomban »pardont« kért. Gyapjas azonban nem elégedett meg a pardonnal, mert háromszor pofonvágtta, majd mellbetaszította, hogy ráesett a jobb vállára és a kulcsontja eltört. Sérülése még máig sem gyógyult meg teljesen. Az orvosi szakvélemény az volt, hogy a sértett még most sem tudja minden fájdalom nélkül használni a jobbkarját.

A bíróság bűnösnek mondta ki Gyapjas Lászlót súlyos testisértés vétségében és ezért 1 hónapi fogházra ítélte. Az elítélt felebbezést jelentett be az ítélet ellen.

DOBOS FERENC ur- és hölgyfodrászata

Harucker ucca 9 szám

uri fodrászatban elsőrangú botrotválás, hajvágás és fejmosás. Kedvező abonens rendszer.

Hölgyfodrászatban hajvágás, ondolálás, fejmosás, vizondolálás, manikűr. Tartós hajhullámosítások géppel és gépnélküli készülékkel.

Hölgyeknek különterem.

Éjszakai tűz a Lakos uccában

Könnyen nagyobb veszedelem származhatott volna

Szerdára virradó éjszaka félegy előtt néhány perccel a tavaszi éjszaka nyugodt csendjébe vészesen belekondult a református öregtemplom vészhangja. Perceken át zugott a nagyhang a csendes éjszakában, ércszava messze hirdette, hogy valahol a harmadik kerületben tűzvész ütött ki.

Pedig mindössze annyi történt, hogy Pardy Gábor járásbírósi végrehajtó Lakos ucca 1 számú házában az udvar hátuljában kigyulladt a deszkából készült illemhely. A tűz hamarosan belekapott a közelben lévő padlásfeljáróba is és az a veszedelem fenyegetett, hogy a lángok belekapnak Tóth

Jánosnak az alig kétméterre épült szomszédos nádtetes lakóházába is. Szerencse volt, hogy a toronyór idejében észrevette a tüzet, nyomban telefonjelzést adott le a tűzörségre, mire a városi tűzoltók percek alatt kivonultak és idejében elfojtották a tüzet, még mielőtt nagyobb baj származhatott volna. Az illemhely és a padlásfeljáró elégett, az összes kár 25 pengő lehet.

A tűz valószínűleg eldobott gyufától vagy cigarettavégtől keletkezett, de az is lehet, hogy a közeli szemétdombra paraszas hamut szórtak ki, a paraszat a szél az illemhelyhez sodorta, s attól lobbant lángra a deszkaépitmény.

ALKALMI VÉTELI

Sikerült nagyobb tétel tavaszi férfi szövetet igen olcsón beszereznem.

Maradékban is bő választék!

3 méter strapa szövet teljes hozzávalóval összesen 23 pengő 80 fillér

Löwy Imréné! Kispiactér.

Drága lett a kukorica

Két zsák ára egy hónap

Dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos feljelentésére az ügyészség eljárást indított Sipka Mihály Katpogos ucca 50 és Sutka Mihály Nagytölke 52 szám alatti lakosok ellen lopás, valamint Seres Péter és felesége ellen orgazdaság címén. A vád szerint Sipka meg Sutka karácsony és újév körüli időben elemelt a Szeder-tanyából két zsák kukoricát és azt elt vitték Sutka sógorához, Seres Péterhez, aki jóllehet tudott a kukorica eredetéről, mégis átvette.

A tegnapi megtartott bírósági tárgyaláson Sipka Mihály beismerő vallomást tett. Elmondta, hogy egy alkalommal Sutka elkérte Lenárt Lajos béresgazdától a magtár kulcsát azzal, hogy a sertéseknek akar kukoricát adni. Ek-

kor kihoztak a magtárból két zsák kukoricát, amit elrejtett a göré háta mögött. Később a kukoricát elvitték Seres Péterekhez. Hogy Seres pénzt adott-e érte Sutkának, arról nem tud, de egy ízben megvendégelte őket vagy hat liter borral.

Ezzel szemben Sutka Mihály tagadta, hogy meglöptta dr. Szeder Ferenc Jánost, akinél abban az időben mint éves béres állott alkalmazásban. De tagadta Seres Péter meg a felesége is, hogy hozzájuk Sutkáék csak egyetlen szem kukoricát is hoztak volna. Seres elismerte, hogy újévkor borral vendégelte meg a sógorát meg Sipkát, de ezt csak barátságból tette.

A bíróság bűnösnek mondta ki Sipka Mihályt és Sutka Mihályt lopás

vétségében és ezért Sipkát 1 hónapi, Sutkát pedig 1 hónap és 15 napi fogházra ítélte; egyben kötelezte őket a 12 pengő kár megtérítésére. Seres Pétert és feleségét az orgazdaság vádjára alól, megnyugtató bizonyítékok hiányában, felmentették. Sutka felebbezett az ítélet ellen.

JÓI FŐZŐ szakácsnőt
április 1-ére keresek
Címet kérem
a kiadóhivatalban leadni

Megtalálták a lopott lekvárosfazekat — lekvár nélkül

Az uccán dobta el a tolvaj, a megtaláló a zsibplacon árusította

Körülbelül egy hónappal ezelőtt — mint annakidején megirtuk — éjszaka betörés történt Oláh Sándor mérszárosság Szemere Bertalan ucca 14 számú házában. Az ismeretlen tettes leemelte a belülről szögbe akasztott kapukulcsot, felnyitotta a kaput és észrevétlenül behatolt az udvarba. A láncsal és lakattal lezárt kamraajtót feltörte, s a kamrából két óriási bődön olvasztott disznósirt és egy fazék lekvárt ellopott.

A rendőrség sokáig nyomozott az ügyben, míg azután most kézzelfogható eredménye is lett a nyomozásnak. A csütörtöki zsibplacon egy asszonynál felismerték az Oláh Sándortól egy hónappal ezelőtt ellopott lekvárosfazekat, — természetesen üresen. Javában árul-gatta.

Az asszony kikérdezése során azt adta elő, hogy ő a fazekat a múlt héten a kenyérgyár mellett a Pólya uccában találta. Több ócska, rossz, használhatatlan edény volt oda kidobva, ezt a fazekat még elég jó állapotban találta, felvette és hazavitte. Két lyukat talált rajta, azokat ő a saját pénzen megfolttoztatta, azután a megjavított bádogy edényt kivitte a piacra árulni. Természetesen sejtelte sem volt róla, hogy az edény lopásból származott.

A rendőrség az edényt bűnjelként lefoglalta, s most azt kutatja, hogy miképpen került a Szemere Bertalan uccából egy hónappal ezelőtt ellopott edény a Pólya uccába.

Temetői virágtolvajt fogtak

Lopott virágokkal díszítette hozzáfartozója sírját

A Kálvária-temetőben egyidő óta kellemetlenül tapasztalták, hogy valaki rendszeresen fosztogatja a sírvirágokat, — hol itt, hol ott hiányzott a sírokról egy-egy csomó virág.

Szerdán azután rajtakaptak egy szegényasszonyt, amint titokban szedte a sírokról a kiültetett virágokat. A kiséri asszony a lopott virágokkal a saját hozzáfartozója sírját díszítette. A temetőőr igazoltatta a megszeppent szegényasszonyt, akit az egyik károsult másnap feljelentett a rendőrségen.

Tisztelettel értesitem a tényleges nyugállományú tiszt és altiszt urakat, továbbá honvédségi övezeteket, hogy készpénzárban 12-24 havi hitelt szolgálom ki

Paksi András

uri és egyenruha szabó Nagy Ferenc u. 1. Mint az Országos Raházati Intézet helyi megbízottja

Bp. V. Eötvös tér 1.

A baromfiértékesítés nehézségei

Érős versenytársakkal kell megküzdenünk az angol piacokon

Anglia vágottbaromfi-bevitel febr. havában idényszerűleg csökkent, mindamellett 17 százalékkal magasabb volt a múlt év februárjánál. A csirkebevitel 29 százalékkal emelkedett, a pulyka bevitel azonban 30 százalékos visszaesést mutat fel. Az idegen országok bevitel 40 százalékkal emelkedett. Erőkezényen csökkent Szerbia bevitel, ezzel szemben Magyarországé, főleg csirkéből, 41 százalékkal magasabb volt a múlt év februárjánál. Az összes bevétel 17.772.5 mázsát tett ki az 1935. év február 15. 1770 métermázsával szemben. Magyarország a februári szállításokból az előző évi 4904.5 mázsával szemben 6895.5 mázsával vett részt.

Az angliai baromfikivitel helyzetéről egyébként sajkörökben a következőket mondják:

— Az Olaszország ellen megtorlá-

sok és a Jugoszláviának nyújtott vámleállítás nehéz helyzetet teremtettek a magyar baromfikereskedelem számára. Nem beszélve a jugoszlávokról, akik 1 penny vámmilletéket rónak le különként a mi 3 pennynkkel szemben, megjelent az angol piacon a lengyel, orosz és román áru. A lengyelek ugyanannyi vámot fizetnek, mint a magyarok, de a vámot a lengyel kereskedelmi kormány teljes egészében visszatéríti az exportőröknek. Románia is óriási erőfeszítéseket tesz, hogy az angol piacot meghódítsa. Ha a magyar áru nem kap hamarosan a kormányzat részéről hathatós támogatást és segítséget s egészen más szervezetséget az Angliába irányuló baromfikivitelünk, — akkor veszedelem tenyegeti a további magyar kivitel.

Vitézi település Pusztaszerezen

Érdekes indítvány a képviselőház előtt

A kormány telepítési terveivel kapcsolatban már többször kifejezésre jutott az a kérelem, hogy kezdjék a telepítést Csongrádmegyében. A szentesi települni kívánók adtak be ilyen kérelmet, előjegyzésbe is vették kérelmüket és kilátásba helyezték, hogy a javaslat törvényerőre emelkedése után érdekművelésben foglalkoznak vele. Közben felmerült az a gondolat, hogy a pusztaszerei síkságon létesítsék az első telepes községet, emlékezésül arra, hogy a pusztaszerei

szeri sik milyen szerepet játszott a magyar államalakulásban.

Ez az utóbbi terv most határozott formában a képviselőház elé került. Szedder János, a dorozsmai kerület képviselője a telepítési javaslat vitájában indítványozta, hogy a kormányzó tizenöt éves jubileuma alkalmából Pusztaszerezen létesítsék az első telepes községet, még pedig csupa vitézzel telepítsék be a történelmi nevezetességű síkságot.

Szentesen áttérnek a mangalica-fajta sertéstenyésztésre

A földművelési miniszter kicseréli az apaállatokat

Az állattenyésztés célszerű megszerzése végett a földművelési miniszter úgy rendelkezett, hogy Szentesen községi sertéstenyésztésre csak mangalica (kiszenei) fajta sertés engedélyezhető. Már ettől az évtől kezdve nem engedélyezik a hussertés-kant (yorkshirei, berkshirei és lincolnshirei fajtát). A vértrissítés és fajtanemesítés érdekében a földművelésiügyi minisztérium a hussertés-kanokat kicseréli mangalica-fajtára, természetesen

elsőrendű törzskönyvezett tenyésztésből származó tenyészállatokat kapnak cserébe a gazdák.

A csere lebonyolítására március 31-én megbeszélés lesz a város és a határ különböző helyein, egyuttal megvizsgálják a kicserélésre kerülő tenyészállatokat. Az érdekeltek névre szóló értesítést kaptak a vizsgálat és megbeszélés pontos helyéről és idejéről.

Lesz elég fű a szentesi uccákon

Válasz a közérdekű levélre

Az Alföldi Ujság szerdai száma közérdekű levelet közölt, amely azt panaszkolta el, hogy a mostani uccarendezések során sok helyen felvágják a gyepet, emiatt kevesebb lesz a pázsitos terület és jobban terjedhet a szentesi uccákon a por. Kérték a közérdekű levélírók, hogy a gyep kipusztítása helyett inkább minél szélesebb körű gyepesítéssel gondoskodják a város. Kérték azt

is, hogy levelükre a hatóság az ujság útján adjon választ.

Az illetékes városi hatóság eleget tesz a levélírók kérelmének és ugyancsak az Alföldi Ujság tudomásukra hozza a következőket:

— Nincs ok aggodalomra az uccarendezési munkák miatt. Nem kevesebb lesz a gyepes terület, hanem inkább több, mert az uccarendezés több területet szabadít fel és tesz alkalmassá arra, hogy ott fű nőhessen. Ha most átmenetileg talán úgy látszik is, hogy a megmunkált helyeken nem nő fű, az

emiatt való aggodalom hamarosan el fog oszlani. Rövidesen kinő a fű az uccákon minden különösebb beavatkozás nélkül. Sajnos, annyi fű nem nőhet a szentesi uccákon, amennyi minden port fel tudna fogni. A por elleni küzdelem eredményei nem lehetnek teljesebbek és általánosak.

— Ami azt a kérést illeti, hogy a város mesterségesen gyepesítsen, ezt felesleges gyepesíteni. A közforgalmu uccákon nem szokás sehohsem gyepesíteni, terem ott fű magától is. A városnak nem áll rendelkezésére fűmag és a levélben kívánt mesterséges gyepesítés jó néhány ezer pengőbe kerülne, erről pedig a mai viszonyok között szó sem lehet, de a fentebb elmondottak értelmében nincs is szükség: lesz fű az idén is a szentesi uccákon.

Megérkeztek

a **LADY-szalon**

legújabb **tavaszi modellel.**

BÉGS és PÁRIZS legíríssebb
kredíciói: bámulatosan szépek,
meglepően olcsók!

PETŐFI UCCA.

Cégtulajdonos:

(Takaréképület.) **özv. Wallkovszky Jánosné.**

Békésen intéződött el a politikai lovagias ügy

Megírtuk, hogy dr Vecseri Sándor kormányfőtanácsos sértőnek találta magára nézve dr Kozma György főispánnak azt a nyilatkozatát, melyet a pénteki közgyűlésen elhangzott interpellációjával kapcsolatban tett és Mátyás Ferenc és Nagy Imre utján lovagias elégtételt kért. A főispán megbízottai dr Csergő Károly és vitéz dr Bonczos Miklós voltak.

A megbízottak szerdán tárgyalták és békésen elintézték az ügyet. Dr Kozma György megbízottai kijelentették, hogy a főispán a kérdéses nyilatkozattal nem kívánta dr Vecseri Sándor egyéni becsületét érinteni, tisztán közéleti kritikát gyakorolt, de ha emiatt dr Vecseri Sándor sértve érezte volna magát, felük nevében őszinte sajnálkozásukat fejezik ki.

Dr Vecseri Sándor megbízottai ezt a nyilatkozatot elégtételül elfogadták.

Üzleti berendezés

(fehérre festett pult, szekrény és polcozat)

jutányos áron, darabonként is eladó.

Cím; a kiadóhivatalban.

Közlekedési kihágásért elzárás

Januárban közlekedési baleset történt a kunszentmártoni országon a temető közelében. Bugyi János Alkotmány ucca 35 szám alatti lakos lovakocsijával véletlenül nekijárt a kerékpáron szembeladó Vincze György né kistökét gazdaasszonynak, aki tejet szállított be a hetipiacra. Vinczéné elesett a géppel, a két kanna tej kiömlött s a kerékpár megrongálódott.

Vincze György né feljelentésére kihágási eljárás indult Bugyi János ellen, az ügyet tegnap tárgyalta a rendőri kihágási bíróság, Bugyi János nem jelent meg a tárgyaláson, a kihallgatott tanúk azonban igazolták a vádat.

A rendőrbíróság Bugyi Jánost távollétében gondatlan, vigyázatlan hajtasért egy napi elzárásra ítélte, az ítéletet írásban közlik vele, így az ítélet még nem jogerős.

Női konfekció üzemünket férfifehéremű készíttéssel kibővítettük.

Az üzemet **Pesten képesített szabász** vezeti.

Üzemünkben **férfi ingek, pyjamák, lábravalók**

mérték után garancia mellett készülnek.

Dus választéku raktárt tartunk különleges inganyagokból, ugymint:

Selyemzselir, nyerselyem, puplin, puplinette stb.

Esetleg hozott anyagból is vállalunk!

Két tunuló leányt felvesszünk.

SVÁB ÁRUHÁZ
KOSSUTH UCCA 10 SZÁM.

NAPIHIREK

PENTEK, március 27. — Róm. kat.: Dam. Ján. — Protestáns: Hajnalka. — Nap kel: 5.50 óra, nyugszik: 6.23 óra. — Hold kel: 7.58 óra, nyugszik: — óra.

Időjelzés: Délkeleti szél. Változó felhőzet. Több helyen — főként nyugaton és délen — eső, esetleg néhány helyen zivatar. A hőmérséklet kissé csökken.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 17.20, árpa 14.80, tengeri 14.80, a gabonakereskedőknél buza 16—16.50, árpa 13—16, zab 13—16, tengeri 13.50—14.20 pengő.

Az üzletek vasárnapi munkaszüneté. Vasárnap Szentesen nagygyűlést tartanak a kereskedők és kérik, hogy mezőgazdasági érdekből engedjék meg az üzletek vasárnapi nyitvatartását. Ugyanakkor érdekes a helyzet Makón. Ott vasárnap lévén a helyi piac, ezen a napon is nyitvatartható az üzletek. A makói kereskedők most kérelemmel fordultak a hatósághoz, hogy Makón is rendeljék el az üzletek teljes zárvatartását...

Rendelet a közszállítási ajánlatok illetékeinek módosításáról. A pénzügyminiszter most kiadott rendeletével módosított a közszállításokra tett ajánlatok illetékeinek megállapításáról szóló 1932. évi rendeletét. Az új rendelet a gyakorlatban fölmerült kételyekre való tekintettel, egyfelől az ajánlatok után járó illeték lerovásának kötelezettségét kiterjeszti azokra az esetekre, amikor az ajánlatot a közszállítási szabályzat első paragrafusában felsorolt intézetek, intézmények, vállalatok és üzemek, továbbá alapítványok és alapok, végül a biztosító intézetek részére nyújtják be. Másfelől az érdekeltek óhajának megfelelően, egyes méltányos könnyítéseket tesz a rendelet, amennyiben kimondja, hogy az elfogadott ajánlat második és minden többi íve után az illeték nem az eredetileg tett, hanem csak az elfogadott ajánlat összegéhez igazodik, továbbá, hogy ez az illeték nem lehet több az elfogadott ajánlat összegének tíz százalékánál.

Letörzszel a kezét. Szénási Rozália háztartási alkalmazott Hanka János gróf Tisza István ucca 29 számú házában baromfikoppasztáshoz forróvizet készített. Miközben az edényt vitte, a forróvíz kilöttyent és összegegte a leány balkezeit. Orvosi vélemény szerint égett sebei két-három hét alatt gyógyulnak.

Nagyon olcsón
vásárolhat nálam
kerékpárt
Méréselt árait
újbol leszállítottam.



GUNST SÁNDOR
vaskereskedő. Patófi u. 7.
csakis új gyári gépek.
Túra és luxus kivitelben.
Teljes jóllalással.

Nagy ötöme lesz,



KAKAS PASZTÁT VESZ!

Uj vándorszintársulatot engedélyeztek. A kultuszminiszter megengedte Teleki Sándornak, hogy vándorszintársulatot szervezen. A szintársulat ki-zárólag operákat adhat elő és egy-egy városban négy napnál tovább nem tartózkodhat. A vándortársulatot minden városba be kell engedni, de csak a rendes színiidényen kívül. Egyidejűleg a miniszter felhívta a várost, hogy engedélyvel nem rendelkező szintársulatnak egészestét betöltő darab előadására ne adják ki a játszási engedélyt.

**Torontáli szőnyeg
Flanel takaró
Függöny, ágyterítő
BRÜLL áruházban**

Iparügy. Id. Töröcsik Gergely (Felsőréti 40-a) lemondott a szatmárcserekesdre jogosító iparengedélyéről.

Vöröskeresztesek. Szombat délután fél 5 óra körül önképzőkör. Mindenki pontosan ott legyen. Istvánics Mária c. ig. elnök.

Hódmezővásárhelyen van a legtöbb öregember. A belügyminiszter rendeletére az egész országban össze-írták azokat az embereket, akiknek az életkoruk 90 éven felül van. Az adatok beérkezése után kiderült, hogy a fővárost kivéve, Hódmezővásárhelyen van a legtöbb öreg ember. A 90 éven felüliek száma 16. Mindannyian elégedett, kedves öreg emberek, akik a hosszú élet titkának az istenfélő, mértékletes életet tartják.

**Olcsó és tartós
tavaszi cipők
„FORTUNA” cipőáruházban**

Összemarangolta a cirkuszi oroszán a földművest. Tompa községben egy vándor cirkusztársaság ütötte fel a sátorfáját. A közönséget az előadás után beengedték a ketrcek közé, hogy megnézhessék a vadállatokat. A ketrcek között olyan nagy volt a tolongás, hogy a tömeg Magyar István 32 éves földművest odaszorította az oroszán ketrcehez. A vadállat mancsával kinyult a rácsok között és körmeivel a felismerhetetlenségig összemarangolta a szerencsétlen ember arcát, úgy, hogy egyik szeme is kifolyt. A vizsgálat megindult.

Aranyérmé, derék- és keresztfájásnál a máj és a végbél felé irányuló vértolulásoknál az igen enyhe hatású természetes »Ferenc József« keserűvizet lehetőleg mindennap reggel és este fél-fél pohárnyi mennyiségben használandó.

**Édesgyökeret
vásárol a Kiséri Patika.**

Aranyérmé és az ezzel járó béldugulás, végbélrepedés, kelés, terhes vizelési inger, májduzzadtság, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülés rohamok esetén a természetes »Ferenc József« keserűvizet használata csakhamar kellemes megkönnyebbülést eredményez. Az orvosok ajánlják.

Lezuhant a kerékpárról és szörnyethalt. Babos Jenő 17 éves kiskunhalasi földműveslegény elkérte bátyja kerékpárját és a kövesúton tanult biciklizm. Mikor már elég jól ment a kerékpárral, kitélére indult a tanyára, de lezuhant a gépről. Esméletlenül terült el a földön s mikor a kihívott mentők a kórházba akarták szállítani, utközben meghalt. Miután testén csak kisebb horzsolást találtak, rejtély, hogy az esés következtében agyarázkódást szenvedett-e, s ez okozta halálát, vagy szívbenululás ölte meg. A hatóság elrendelte a holttest felboncolását.

Köszönetnyilvánítás. Május első vasárnapján a nyomorgó tüdőbetegek javára tartandó virágárusítással kapcsolatos sütemény-akcióra a következő adományok érkeztek: Oszti Józsefné urnó 1 P, öz. Pap Lajosné urnó 1 P, öz. Hajlamász Jánosné urnó 1 P, Oroszi Istvánné urnó 4 tojás, Jelenfi Antal ur 3 csomag kávé, Szrenkányi Károly ur 50 fill., Hering Gyula ur pótkávé, cukor, Kanász Nagy Mihályné urnó 1 kg szalonna, Olvashatlan 20 fill., öz. Kubini Zoltánné urnó 20 fill., dr Mikecz Lajosné urnó 20 fill., vitéz Csallány Gáborné urnó 50 fill., öz. Burián Lajosné urnó liszt, bab, dr Ferenczi Ignác ur 2 P, N. N. szappan, N. N. kolbász, Talmácsi-cég 1 szappan, Gulyás Imre-cég 2 kávé, 3 szappan, G. I. 3 szappan, Singer-cég 1 kávé, Bender-cég 1 szappan, öz. Usztriczky Ferencné urnó 30 fill., Sarkadi Nagy Mihályné urnó 50 fill., Tolcsvai Nagy Gézané urnó 1 P, Eber Andor ur cukor, öz. Vecseri Jánosné urnó 1 P, Ibolyáné urnó 20 fill., dr Bárdos Jenőné urnó 50 fill., Nádor Dezsőné urnó 40 fill., N. N. 40 fill., Szabó Imréné urnó 50 fill., Bene János ur 20 fill., N. N. liszt, Horváth István ur 50 fill., öz. Mátéffy Pálné urnó 50 fill., Cseuz Béláné urnó 50 fill., N. N. 6 tojás, Pap Béláné urnó 20 fill., öz. Pitroff Kálmánné urnó 50 fill., dr Ecseri Lajosné urnó liszt, Pain Istvánné urnó 50 fill., Berényi Sándorné urnó 20 fill., Kálmán Jánosné Irházi Zsófia urnó 4 kg liszt. Hálás köszönettel: Gulyás Pap Etelka.

**Minden gondos építkező
„Biber F.”
szigetelőt használ, mely tökéletes szárazságot biztosít.
Kapható: Lantos Fátalep
mész- és cementkereskedésben.**

Ipari miniszter

tesei
a munkakörét a földműves-közvetlenül az átja el.
patronnyomású sokszorosítás ipa- azonban nem en említett sok- ébe, hanem szá- sokszorosító ipar- b. A magánleiró- latok közhivata- eltiltására nin- zószolgálati ér- los. E tilalom- ság, amelyet a- goruan büntet- og eladása tár- szerződés kor- st nem igényel- gyakorlására jo- eg azok részere- kkkantság vagy- tt más foglal-
a földbirtokkal- ent gyakorolják, y hatálya alá. k az építési ok- e a műegyetem- után építőmes- ett szakba vágó- rlati időbe be-

egy tanyából

és történt a mult- dó éjszaka a dö- meretlen tettesek- Pardi Imre Dó- ába, az udvaron- lefejiztették az- ol nem kevesebb- elloptak. A ta- tve üresen talál- n előző este még- k össze.
ntést tett a má- vakmerő tyuk- yéken keresik.

el helyzete

rosok költségve- ot tesz ki, mely- részt Budapest- 55 magyar vá- 9 millió pengő- sági jogu város- pedig 40.7 mil- t gazdálkodik. leglet Budapes- sági városokban- an pedig 33 pen- áros bevételeinek- öte 4.6 millió- anyelnek fedeze- d gondoskodni. A- gu városoknak jó- lónan szükségük, u városoknak.
résbesebb adatai- gy kiadások 28.6- ános gazgatás fog- zolgot terhei a vi- k költségvetés 15 szá- egy városokban a- mint egynegyed ré- rére jut. A magyar- legesek összesitése- vagonról ad szá- mal szemben a tar- millia- ughogy en- 1.8 milliard pengő- tkoz

— Egy nagy magyar festőművész élete. Csathó Kálmán új regénye: A Szépjuhászné. A magyar középosztály méltán legkedveltebb elbeszélője, Csathó Kálmán újabb regénye jelent meg február végén a könyvpiacra és ez a könyv számos nagyszerű műve után — azt hisszük — minden eddigit túlhaladó sikerre hivatott. Csathó Kálmán tehetsége nagy írásművészete mellett azért találta meg mindig az utat a magyar olvasókörözés szívéhez, mert az a témakör, melyhez nyult, maradéktalanul ismert volt előtte, szinte vérebe ment át. A témával való nagy rokonság talán soha ilyen intenzív nem volt, mint utókönyvében, amely Borsos József, a múlt század ötvenes éveinek kiváló festőművésze életét tárja fel. Csathó Kálmán teljes átérzéssel, a rokonság kongenialitásával írta meg a magyar pikúra egyik legelső hősnéjének meghatározó és regényes életét. Bizonyos, hogy a könyv a magyar társadalom minden rétegében visszhangra fog találni és feleleveníti a már-már elfelejtett, kiváló festőművész emlékeit is, amihez a könyv 8 gyönyörű képmelléklete is erősen hozzájárul. (Singer és Wolfner kiadása, füzve P 4.—, kötve P 6.—).

I. rendű száraz asztalos áru deszka és épületfa kapható

a ZSOLDOS r. t.
fatalepen
Pontos méretek! Olcsó napi árak!

Megint kevesebb van egy kormánypárti képviselővel a közigazgatási bíróság megsemmisítette a szigetvári mandátumot

A szigetvári kerület megpeticionált mandátumának kormánypárti birtokosa, gróf Festetics Domokos képviselő kedden bejelentette a mandátumról való lemondását, miután csütörtökre ítélet-hirdetést tüzött ki az ügyben a közigazgatási bíróság. Minthogy azonban a peticionálók a mandátum kiigazítását is kérték, a bíróság a lemondás dacára is ítéletet hirdetett.

A bíróság a választás eredményét megsemmisítette, de nem teljesítette azt a kérelmet, hogy az eredményt a kisebbségben maradt képviselő javára kiigazítsa. A költségeket mindkét fél terhére 3—3000 pengőben állapította meg.

Az ítélet értelmében a szigetvári kerületben rövidesen új választás lesz.

Villanszerelést havi részletre is olcsón készítt és javítt Kovács Kálmán Kossuth u.11. Zseni f. ház. Villamos iroda mellett

Kávékeverőket legjobb és legolcsóbbak GYÁRMAZATI fűszeresnek a mozi mellett.

Szentes megyei város villamosművelői Hirdetmény

Miután az áramdíjhátralékok nagymértvű emelkedése az áramszolgáltatás zavartalanosságát veszélyezteti, az ízem biztosítása céljából elrendeltük, hogy mindazon fogyasztókat, akik esedékes áramdíjszámláikat a bemutatástól számított 8 napon belül ki nem fizetik, haladék nélkül ki kell kapcsolni a hálózatból.

Szentes, 1936. március hó.

Villamosmű igazgatósága.

Halálfejes zászló alatt

Az »Alföldi Ujság« eredeti regénye

Írta: FEJÉRVÁRY JÓZSEF. 77

Homokszőnyegen futott a kocsi. Még eddig nem szóltak egymáshoz a nő és a férfi: a fogoly és a csendbiztos. Ott látszott a salangos Szabó Gáspár módos tanúja.

— Ismeri?

— Ismerem.

Megint csend. A komizárius szólt újra:

— Nehéz ember. Kevély, nagyartati és zsubrák!

— Bár ne ismerném — rebegte a nő. Vallomás volt ez, szív szerint. Az embereket pedig ez hozza össze. S a szó tud simogatni.

— Szegény, szomorúltű asszony-ság. Szép, fiatal s üldözik!

Ez is vallomás. Belepirult a nő, de nem éppen a bókba:

— Nem vagyok szegény s nem vagyok számandó!

— Nem azért mondtam!...

Ujra csend.

— Hova visz?

— A kérdés váratlanul érte a csendbiztos. Egy pompázatosan szép asszony, a magyar homoknak legszebb virága kérdi: hova visz?... — Haza. Enhozzám. — Ez volna a legszebb. A vár, az zord és sötét. Nem. Inkább beszéljen a csend...

Kátyuban nagyot zökkent a kocsi. Juliska ajkáról halk sikoltás hangzott el s fehér keze belekulcsolódott a csendbiztos erős karjába. S ott is maradt egy hosszú, ostoba, kedves percre. Csárda.

— Itt bizony megítatom a lovakat. Nem éhes?

— Nem vagyok.

A hangja most megrezdült. Egy árnyalat csupán. Mi lenne, ha itt talál-nák?... Félt. Nem is tudta, melyikért szorong a szíve. Mindkettőért.

— Enni kért. Messze van még Szeged s hamar lemegy a nap.

Szinte belepirult a gondolatba. Benem gondolt már semmire. Így van jól. S a csárdásné nevetett.

— Mikor esküdtek?... Szép pár!... Szilágyi Julianna a tányérba nézett, a csendbiztos pedig gyors mozdulattal fölkapta a kanocsót s nagyot húzott belőle. Az ablakhoz odacsapódott egy kövér esőcsepp.

Szétfolyt s azután követte a másikat, a harmadik. Homály borult a szobára s az ablak olyan lett, mintha éjszaka akarna lenni.

— Mi az? — ugrott fel a csendbiztos. Kinézett az udvarra. Csunya, tarajos fekete felleg jött Majsa felől. S most a vihar előhírnöke rázta meg a házat.

Felvonta vállát a hivatalnokember. A kocsi ott az állás alatt, a lovakat be-kötötte az öreg udvaros. Mondta:

— Töttem is elibük.

— Jó helyen vannak?

— Irtó jó helyön. Ott is lösznek röggelig, mer az idő itt fogja a tekintetős urat. Oszt kár is vóna olyan taktáros mönyecskevel kimönni a viharba!

— Mit tud kend, vén tökéletlen!

— No, nol...

Szilágyi Julianna asszony úgy ült ott jegybe-gyűrűbe, mint aki vár valamit. Az indulást, a marasztalást. A jelszót: igyál, vagy neki a viharak!... Ó most fogoly. Kint ömlik az eső. Neki mindegy. A tanyán ázik a föld s nő a vetés.

— Nem mehetünk tovább — szólt a csendbiztos.

Nem felelt rá az asszony, de most ránézett az emberre. Jóképű és miért nevet? Mi van azon mosolyognivaló, hogy az ember ü egy asszonnal a buckák közt egy csárdaszobában és kint ugy szakad az eső, mintha dézsából öntenék.

— Nem iszik bort?

— Ha így kínálnak, nem!

Most ő nevetett s a fehér fogai ragyogtak, mint a gyöngyszemek. Ettől pedig a csendbiztos zavarodott meg. Jobban megnézte ezt az asszonyt. Vizsgálta arcát, a feketé szemét, a fehér kezét.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat vizvezeték és fűrdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez Molnár Antal géplakatos Sáfrány M. u. 30.

Használt palacszerép van eladó Molnár Kovácsnál, Villogó ucca 5 sz. 1559-31

Neccelést, aszurozást, toledozást, kosztosokat és építkezést olcsón vállalkoz Toldi ucca 1. 1558-31

Kettő darab 8 hónapos zsirsértés, darabonként 110 kg-os, eladó Damjanich ucca 5 (Hékédi-Ujtelep). 1557-31

Husvitra ha szép olcsó hajvágást akar, jöjjön Krausz-malom melletti üzletbe. Borotválás 16, hajvágás 30 fillér. 1552-31

Magrendelésre új cipő elkészítését, Okma gumitalpalást, javítást vállal Erdélyi cipész Soós ucca 32 szám. 1549-29

Fábián Nagy Sándornak Eperjesen 9 öl szalmája eladó; értekezni Ruzs Molnár ucca 7 szám. 1539-29

Az alsópárti csűrhe április 1-én hajtki. Bővebb felvilágosítást ad Sipos János Mariska ucca 2 szám. 1537-29

Hékédi-telep Kiss Ernő-sor 13 szám alatt elsőrendű sárgaföld kocsiszámra kapható. 1531-27

Eladó jó kukoricaszár Deák Ferenc u. 130 alatt. 1469-29

Egy jó fejőstehén eladó Csillag ucca 6 szám, Dancsó Gábornál. 1468-29

Ejjeliőrnek elmenne egy hadirokkant. Cim a kiadóban. 1459-27

Börkabátot, cipőt, kizitáskát festek, nyersbort résziből is kikészítek, napi-áron vásárolok. Csirkét megbízható helyre kiadok. Cserna tímár. 1562-2

Eladó 6 éves hasas tehén donáti csárda mellett, Kajtár Jánosnál. 1561-2

Eladó egy jó hasas tehén és 8 darab maglud 80 darab tojásával Vásárhelyi ut 6 szám. 1560-31

SPORT

A MAK játszik vasárnap

Vasárnap az első erősebb csapatát, a MAK-ot láthatja a négykoros bajnokságért. Az idei szezonban a Makói csapat a CsAK-kal mér össze az ország legnagyobb erőfeszítője a MAK-kal, hátha a pontot itthon tartan romnegyed 4 órai pályán rendezik. Elutasok második csapata játszik a másodosz-

Röjt

Az Alföldi Ujság számában megjelent fejtése:

I. Tavaszi gazdasági kiállítás. Megtejtést kü-

Ifj. Nemes Fe-

Nagy Pálné, Doms Lajos, Kiss Antal,

gya Sándor, Beládi tika, Vida Szücs

nos, Virágos János, Faragó Béla, Szeli

rené, Feuerer Arn

Talmácsi Jánosné,

ga Dusi, B. Mol

Sándorné, Györi

Mihály, Ruzs M

Imre, Garai Mar

Fekete Istvánné,

Halász Szabó Ir

Doszlop N. Julián

Molnár Sanyi és

Miska, Dinnyés

lai Imre, Hirsch

Laci, Becsák Má

di Erzsé és Jancsi

dor Elek, Molnár

ros Lajos, V. Szü

ria, Juhász Istvá

dosó Ferenc, Far

ria, Molnár Eszti

to Lajosné, Tör

B. Szabó Sándor

Misu, vitéz Szé

József, Mrena E

Matyika, Szabó

jóné, Török Pá

Váradi Pálné, C

váth Imre, id. S

lya Mihályné,

özv. Kun Sándor

nár Sándor, Bö

Hajdu Imre, öz

né, Bugyi Józse

sós Sándorné,

Gábor, Jenei M

Berényi Gergel

gos Sándorné,

váth Juci, Sebe

ka, Szabó Erzs

Bodor Sándor,

dor, Fábián Tó

ván, Egető Im

Molnár Etuka

Jóska, Dinnyés

Borsos Sz. Ju

Bay Böske, M

hály, Csák Et

re, Jelenfi Edu

rai Imrené, C

Ica, Piti Béla

csika, Szánthó

Sebők Klára.

A helyes

ött tartott s

jutalmak kios

Különbejárati

kiadó. Villan

szám alatt.

DR

ballmérkő

V-pályán

négykor

2 órai kez

okságért

a CsAK-

nap Szeged

küzdeni a

birtok ho

átlaga

minisztériu

35-ben kat.

ára 400—

ott. Az ad

a terjedt ki

oportot az

irtokok alk

ca legkisebb

ak ki; itt

pengő.

teszi gazd

főpincér

teszi gazd

oltan állott

ásbírósg el

ác-venégt

eljelentést.

gy a szente

a vendéglő

e-másra re

Nem mon

akar mutat

pengős szá

akkor j

krajcárja se

a gazda elei

mlékezni. M

gy a kérd's

árt volna a

ezis módosít

lta, hogy leh

ongrádra. N

ha megiszí

potba jön é

akarnak. V

hogy Szente

ajdonságát

em szolgálj

azdát felme

ja alól. Az ú

beigazolást,

te be előre

és ittas em

4 kiszolgálni

telebbezett a

volt a te

nénzforral

gazdasági ki

sokat is me

leti eredmén

ülföldi látog

6 adatok sze

50 százaléka

ult esztendő

lódésre és t

tekintettel,

ozott, hogy

p. oktató jelt

ap estig nyi

városi iskolá

k módjában

érdésekről,

zakserü. sze

a mult év

est is fokozot

ásár pénzforg

gőhöz képest

ntős vásárlá

sehszlovákia,

Ausztria szá